

前郭县人民检察院

法治宣传进校园

本报讯 任丹丹 张雪娇 报道 为增强学生法治观念,创建平安和谐校园,近日,前郭县人民检察院联合县关工委走进白依拉嘎乡中小学开展“法治进校园”活动,通过以案说法、以理解释法、以身教法,为学生带来一堂别开生面的校园法治课。

在白依拉嘎乡小学,检察官结合青少年身心发展特点“量身定制”法治课程,通过观看动画片、趣味问答、互动游戏等方式讲解什么是学生欺凌、如何应对学生欺凌以及如何帮助被欺凌者,引导学生树立遵纪守法意识,从自身做起,加强思想道德修养,加强自我保

护意识,既不要做学生欺凌的“旁观者”,也不要成为“受害者”,更不能做“欺凌者”。在白依拉嘎乡中学,检察官通过案例,向学生详细讲解生活中常见的网络兼职、刷信誉、虚假中奖等相关案例和法律知识,提醒学生在权益受到侵犯时要第一时间向公安机关报案。检

察官告诫学生要做到“不理睬,不转账,不轻信,不汇款”,要掌握防诈骗知识,增强自身安全防范意识。此次法治进校园讲座,进一步增强了师生的法治观念和安全意识,增强了学生辨别是非、自我保护的能力,营造了文明、平安、和谐的校园环境。



日前,和龙边境检查站结合近期工作,开展学习讨论。

耕耘始得桃李香

康龄元作为东北师范大学双阳实验学校年轻的教师,坚持师德师风示范,爱护学生,用爱心、耐心和细心助力每一名健康学生健康成长。作为语文教师、班主任,康龄元时刻谨记以学生为本,以学生为中心。她深入研究学情、教材、教法,积极参与与东北师大

自己的教学技能,在校第一届教师技能大赛中荣获唯一的特等奖。她深耕薄发,创新不怠,热心岗位,忠于职业。她践行着东北师范大学双阳实验学校教师的为师之道,展示着“言行正雅,示范笃行”新时代教师形象。



师者传道授

大研课磨课培训,并将这些知识融入到课堂教学中。利用一切时间提高

真情服务写担当

张运东现任长春市永顺街道银杏社区党支部书记兼居委会主任。他扎根基层22年,在群众心里是可以随叫随到的“当家人”。作为一名党员,他协调街道和相关部门进行实地探查,现场研究并制定了消防栓无

水问题的初步方案,有效解决了凤凰雅居小区居民和商户的后顾之忧;康派小区的雨水管道和污水管道通用,经常出现管道堵塞现象。张运东协调属地街道及市政等相关部门,制定整治方案,实行雨水污水管道分离的办法,有效解决了管道堵塞问题。张运东用实际行动彰显了党员干部的初心和使命。



永吉农商银行

提供便捷高效金融服务

本报讯 贾晓东 报道 为扎实有序推进四季度重点工作顺利开展,永吉农商银行牢固树立“一盘棋”思想,突出工作重点、精准发力,确保圆满完成全年各项工作任务目标。突出抓好资金组织工作,壮大资金实力。以全辖开展的网格化精准营销、聚合支付营销等活动为契机,全员参与、主动出击,对存款产品、聚合支付等电子银

行产品开展全方位、广角度、地毯式营销,同时抢抓农户卖粮的黄金期,广吸农户闲散资金,壮大资金实力,为业务经营开展提供资金保障。突出抓好到期贷款回收,做到应收尽收。信贷营销员通过走访一线农户和公司类贷款客户,及时了解和掌握贷户实际偿还能力,切实做到到期贷款“应收尽收”,并及时下发

到期贷款预约服务通知书,全面做好到期贷款的预约服务工作,为前来还款的贷户提供便捷、高效的金融服务。突出抓好收息工作,力争利润计划的完成。对于农户类贷款收息工作做到“应收尽收”,并积极与公司类贷款延期还本付息客户进行沟通,及时掌握客户年末结息情况,做好年末结息的预警工作,确保

延期付息客户全部按时结息。突出抓好督导工作,助力四季度重点工作开展。负责包片的领导和包保支行的部室经理要深入基层支行开展业务经营工作的督导,与基层支行信贷员共同走访贷户,助力催收到期贷款和清收不良贷款,与基层支行合力攻坚,确保完成全年各项任务指标。

吉林农村报

长春市绿园区消防救援大队 公开招录政府专职消防员的公告 (具体详见二维码)

- 一、岗位及人数 专职消防员4人,消防车驾驶员2人,共计6人 二、公告及报名受理时间: 2023年11月9日-11月13日 三、待遇保障 1.专职消防员实行24小时执勤工作制度,工作5天,休息2天。工资标准:政府专职消防员、驾驶员工资(人民币)为每月3500元,每月发放高危补助1200元;签订劳动合同后,缴纳五险一金,提供饮食、被装; 2.试用期工资按合同约定工资的80%发放。



声明

白山边境管理支队抚松边境管理大队民警袁晋懋(警察证警号:176300),于2022年8月4日不慎遗失,声明作废。

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797

卢燃 2020年竞聘任松原市宁江区供电中心营销专业营业技术员,曾多次被评为公司优秀共产党员、先进工作者。

2020年他刚刚入职宁江区供电中心,为加快采集成功率和同期线损指标提升,他带领抄表

童、孤寡老人等缴费困难户。在他的努力下,自2020年起连续三年电费回收率达到100%,电费回收排名始终位列公司前三名。没有豪言壮语,卢燃说自己就是一颗螺丝钉,和无数电网人一样铆定在自己平凡的岗

用心守护光明

位上默默奉献。 员更换老旧电表、跳变表共计4000余块,实现低压采集成功率全省领先,线损率位居全市前列。卢燃一直关注扶持困难群体,2005年,他为辖区一名独居老人缴纳电费,直至老人去世。他积极推行“不停电缴费”,带领全站同事主动上门服务留守儿



情系群众担使命

走进长春市双阳区奢岭街道西顺村,道路整洁、风光如画。2014年初,张力当选为奢岭街道西顺村党总支书记,在他的带领下,仅用一年时间,西顺村面貌就发生了很大变化。

装路灯、建立文化大院,走家串户了解民情,帮助村民解决急难愁盼问题。

为进一步巩固加强基层文化阵地建设,丰富居民文化生活,张力组织建立“心连心艺术团”等文艺团体,培养基层文艺骨干,持续开展主题文化活动,吸引社区居民参加活动。



如今,张力已成为新安社区党支部书记,他将“助人为乐、甘于奉献”的精神汇聚成“心系居民,服务群众”的力量。

凡人善举传递温暖

郑绘波是扶余市徐家店九年一贯制学校教师,在工作中,她爱岗敬业,任劳任怨;生活中,她孝顺父母,敬老爱幼。她用实际行动在平凡生活中传递善举。

学生的成长,先后资助两名困难学生。参与市妇联“情暖困难儿童,爱心家长助成长”活动,到特殊教育学校开展关爱残障儿童活动,捐助学习用品,以实际行动激励着身边的人。

郑绘波关爱父母,每周双休日都会回到农村,帮父母干家务活。同时她加入扶余市巾帼志愿者协会,经常参加慰问活动,为福利院的老人送去营养品。



面对学生,她不吝付出,爱生如子,因材施教。她关爱

返乡创业回报家乡

曹中丽是吉林一亩田农业技术开发有限公司总经理。作为“70后”,他有着丰富的生活阅历,14年北漂的生活造就了他坚韧、睿智的性格。

曹中丽也不例外,不管多难,他都没有放弃。冬天,他冒着严寒带领乡亲培育菌种;夏天,他顶着酷暑钻大棚收集灵芝孢子粉……曹中丽不仅自己成功了,还带领困难户一起致富。目前他建有240栋灵芝种植棚,为80人提供就业岗位。他计划2024年要建400栋大棚,带领200个家庭致富。

事业上已经取得斐然成绩的他没有忘记家乡父老,2016年毅然回到吉林市创业,选择了灵芝种植项目。创业的路没

有一帆风顺,曹中丽也不例外,不管多难,他都没有放弃。冬天,他冒着严寒带领乡亲培育菌种;夏天,他顶着酷暑钻大棚收集灵芝孢子粉……曹中丽不仅自己成功了,还带领困难户一起致富。目前他建有240栋灵芝种植棚,为80人提供就业岗位。他计划2024年要建400栋大棚,带领200个家庭致富。



曹中丽是地道的农民,他热爱这片土地。他说:“这片土地养育了我,给了我拼搏的干劲,我要带动更多的人致富。”

带动村民增收

在珲春市马川子乡炮台村,这个昔日的“落后村”在村党支部书记兼村委会主任朴虎山的带领下,已经蝶变成一个红色旅游村。

料。 利用村里的“红色基因”,红色旅游逐渐发展起来,不仅带动了村集体经济的增长,同时帮村里的特色农产品打开销路,带动村民增收。

朴虎山情系家乡,深挖红色印迹。围绕具有历史意义的炮台遗址做起了发展文章。担任村党支部书记后,他筹资建设村民文化休闲广场,整治村容村貌,硬化村路,组织村民共建爱国主义教育基地。他还自费搜寻当年在炮台村参加抗日的英雄事迹材

